



**Retificação nº 01 ao Edital 02/2023**

O Prefeito Municipal de Guanambi, Estado da Bahia, através da Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, resolve alterar o Edital nº 02/2023, conforme se segue:

**O item 1.6 do Edital passa a vigorar com a seguinte redação:**

**1.6.** O(A) candidato(a) transexual ou travesti que desejar ser tratado(a) pelo nome social durante a realização das provas deverá solicitar, **no período de inscrição**, através do endereço eletrônico [concurso@ibam.org.br](mailto:concurso@ibam.org.br), à utilização de nome social na forma do Decreto nº 8.727, de 28 de abril de 2016. No assunto da mensagem deverá constar **NOME SOCIAL**.

**No Anexo I**

Fica alterada a carga horária do cargo de **Terapeuta Ocupacional** para 30 horas semanais.

O vencimento-base do cargo de **Tradutor e Interpretador de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS** é de R\$ 1.320,00.

**No Anexo III**

Na disciplina de Conhecimentos Específicos do cargo de **Técnico em Radiologia** onde se lê RDC 330 leia-se **RDC 611/2022**.

Os demais itens do citado Edital permanecem com a mesma redação.

**Nilo Augusto Moraes Coelho**  
Prefeito

**Marcelo Santana Pita**  
Secretário Municipal de Administração

Guanambi, 07 de junho de 2023.